

Fra: Stensby, Trond[trste@statsforvalteren.no]

Sendt: 10. mai 2021 08:26:00

Til: Haugum, Gunhild

Kopi: Berge, Eirin; Martine Hårstad (martine.harstad@villrein.no); Bjormyr, Finn (Finn.Bjormyr@miljodir.no)

Tittel: Oppsummering av møte med plangruppe - Statsforvalteren i Innlandet

---

Plangruppe Statsforvalteren i Innlandet, v. Gunhild Haugum.

Kopi: Eirin Berge; Martine Hårstad; Finn Bjormyr

Møte holdt 06.05.21, kl. 12:00 – 13:15.

Til stede:

Plangruppa hos Statsforvalteren i Innlandet (i følge intern liste)

Trond Stensby, sekretariatet for Rondane-Dovre nasjonalparkstyre.

Sekretariatet for Rondane-Dovre nasjonalparkstyre orienterte om planprosessen og viktige problemstillinger. (se vedlegg)

**Spørsmål/innspill:**

Fare for økt ferdsel – hjemmel for å regulere ferdsel i verneområdene?

Er det mulig å legge retningslinjer som sier at anlegg/objekt skal fjernes fra verneområdet?

**Tilbakemelding fra sekretariatet:**

Nasjonalparkstyret har ikke hjemmel for å regulere ferdsel i verneområdene.

Verneforskriftene åpner for at Miljødirektoratet kan fastsette forskrift om ferdselsregulering, men ordningen er i praksis ikke brukt.

Faktisk har kommunene en videre adgang til å regulere ferdsel, enn det nasjonalparkstyret har, jf. friluftsløven.

Dersom en skal fjerne anlegg/objekter fra verneområdene må dette gå fram av verneplanen/-vedtaket, og være en del av erstatningsoppgjøret. Det er ikke hjemmel for å pålegge dette i en forvaltningsplan.

Oppfordrer sektorene hos ststatsforvalteren til å komme med et felles innspill til planarbeidet, innen 1. september.

Med vennlig hilsen

**Trond Stensby**

nasjonalparkforvalter



**Rondane og Dovre  
nasjonalparker**

Telefon: 61 26 62 06

Mobil: 911 61 458

E-post: trste@statsforvalteren.no

Web: <http://www.nasjonalparkstyre.no/Rondane-Dovre/>